1. 
Uveďte, jakým příkazem v systému Linux

( změníte heslo vašeho konta

( vypíšete obsah aktuálního adresáře

2. 
V systému Linux existuje adresář se šesti obyčejnými adresáři, které mají názvy


a   ab   abc   abcd   abcd.   a.bcd


V předchozím řádku označte číslicí 1 nebo 2 ty soubory, jejichž názvy vypsal příkaz

1. echo a*d

2. echo *c*

3.
V syntaxi BACI napište program, který spustí dva paralelně běžící procesy A a B. Proces A předá postupně posloupnost znaků ‘a’ až ‘z’ ke zpracováni procesu B pomocí úseku sdílené paměti o velikosti jednoho znaku. Synchronizaci zajistěte pomocí semaforů.

4.
Následující program přepište pomocí abstraktních primitiv cobegin/coend. Výsledný program musí maximálně využít paralelismu a přitom vždy poskytovat stejný výsledek jako sériový běh.


W := X1 ( X2

V := X3 ( X4

Y := V ( X5

Y := W ( Y

Z := W ( Z

ANS := Y + Z

5. 
Co je „řídící a informační blok procesu“ (PCB), kdy vznikne a jaké položky obsahuje?

